



ПАМЯТЬ

Новосибирск

1-2
(257)январь - февраль
2014 г.Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И. Мерзляковым

Знаменитые однофамильцы

Александр Степанович Антонов
(7.08.1889 – 24.06.1922).

В советских учебниках его фамилия упоминалась в связи с крестьянским восстанием в Тамбовской губернии, и только со знаком «минус» – «антоновщина», «антоновские банды», «кулацкие банды Антонова» и т.п. Сегодня известно, что в 1920 году тамбовские и воронежские крестьяне подняли восстание в ответ на беспредел большевиков («продразвёрстку»), отнимавших у крестьян подчистую всё, вплоть до семенного фонда. Во главе восстания по просьбе самих крестьян встал А.С. Антонов. В 1921 г. восстание потерпело поражение и окончательно было разгромлено в 1922-м, сам Антонов погиб в неравном бою. Однако жертвы были не напрасны. Тамбовское восстание (наряду с массовыми, хотя и менее организованными восстаниями крестьян Сибири, Поволжья, Урала), а также восстание моряков Кронштадта основательно напугали большевиков, и те отступили – по предложению дальновидного Ленина отказались от продразвёрстки и перешли к нэпу – Новой экономической (т.е. рыночной) политике: «всерьёз и надолго, но не навсегда».

Известно об А.С. Антонове немного. Человеком он был мужественным, смелым, талантливым военным руководителем, однако его дореволюционное прошлое больших симпатий не вызывает. Был исключён из Тамбовского реального училища за распространение эсеровских листовок, в 1904 г. вступил в партию эсеров, стал заниматься обычным для революционеров делом – грабежами («экспроприацией») для пополнения партийной кассы. В 1909 г. за ограбление железнодорожной станции и ранение городского в Тамбове приговорён к вечной каторге, в 1917 г. освобождён Временным правительством, стал помощником начальника губернской милиции в Тамбове, затем начальником уездной милиции в Кирсанове, остался на этой должности и при большевиках. В 1918 г. в знак несогласия с политикой большевиков в крестьянском вопросе ушёл с работы и создал партизанскую дружину для борьбы с советской властью.

По существу, ещё мальчишкой он стал жертвой антигосударственной пропаганды, организованной врагами России – эсерами, большевиками, меньшевиками, анархистами, кадетами и прочими «борцами за народное счастье», которых финансировали зарубежные банки и иностранные разведки. Прозрение наступило слишком поздно, и за него он героически заплатил своей жизнью.

Пекин за последние 15 лет провел масштабное перевооружение армии и не скрывает своих территориальных претензий к России.

Постсоветская Россия и современный Китай союзниками не являются и никогда ими не были. Это официальная позиция Пекина и фактическое положение вещей. То, что Россия и Китай, как правило, одинаково голосуют в Совбезе ООН, определяется совпадением позиций, а не союзническими отношениями. По некоторым принципиальным вопросам позиции Москвы и Пекина кардинально расходятся. Самый яркий пример – последствия августовской войны 2008 года. Пекин не только не признал независимость Абхазии и Южной Осетии, но и в слабо завуалированной форме поддержал Грузию.

Военное сотрудничество полностью выхолащено и приняло откровенно ритуальный характер. Масштаб российско-китайских учений с каждым годом становится всё меньше, сценарии их – всё более формально-надуманные. При этом как Москве, так и Пекину выгодно, что на Западе их считают союзниками. Поэтому обе стороны в полном согласии рассказывают внешней аудитории о «стратегическом партнёрстве».

Китай готовится к войне с Россией

Китай гораздо агрессивнее, чем США, «выдавливает» Россию с постсоветского пространства. Действия Вашингтона сопровождаются большим шумом, но в итоге оборачиваются ничем. Никто сейчас не сможет сказать, какую практическую выгоду получили США от «цветных революций» на Украине и в Грузии. На самом деле – никакой. Пекин же в характерном для себя стиле «накатывает» на бывший СССР как каток, остановить который невозможно.

Россия сейчас изо всех сил пытается блокировать деятельность Китая внутри Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), но поздно. Эта структура превратилась не в «анти-НАТО», как хотела Москва, а в очень эффективный инструмент по экономическому захвату Центральной Азии Китаем. Энергетические и транспортные проекты Пекина во всех пяти странах региона приведут к утрате российского влияния. Развитие даже ЕвразЭС, ОДКБ, и тем более – Таможенного союза, переходящего в Евразийский союз, противоречит интересам Китая.

Заявления Москвы, что сдача

островов на Амуре в 2004 году окончательно закрыла вопрос о границе с Китаем, не имеют под собой оснований. Китай имеет территориальные претензии ко всем без исключения соседям. Самые большие претензии предъявляются именно к России. Тезис о том, что нынешняя российско-китайская граница установлена по «несправедливым и неравноправным договорам» носит в Китае прямо-таки железобетонный характер.

Западные оценки размеров ядерного арсенала Китая (200–250 зарядов) настолько абсурдны, что их нет смысла комментировать. Минимальнейший минимум – 3,5 тысячи зарядов, в реальности их в разы больше. Не менее, а часто и более абсурдны объяснения, зачем Китай в массовом порядке строит города, в которых никто не живёт, и подземные убежища на миллионы человек. Логичное объяснение только одно – подготовка к ядерной войне. Но это объяснение неприятно и всем неудобно, а потому и запрещено.

В последние 15 лет НОАК проходит перевооружение, аналогов которому трудно найти в современной истории. Этому способ-

АНТОНОВЫ

В списке общерусских фамилий Антоновы занимают скромное 87-е место. Среди деятелей XIX века почти нет известных Антоновых, однако в XX веке эта фамилия зазвучала достаточно громко. Мы имеем в виду не Ю. Антонова, автора и исполнителя нескольких популярных когда-то песен, а исторических и государственных деятелей. Любопытно, что судьбы двух из них – А.С. Антонова и В.А. Антонова-Овсеевко драматически пересеклись.

Владимир Александрович Антонов-Овсеевко (21.02.1883 – 10.02.1938). Видный деятель Октябрьского переворота, один из руководителей Военно-революционного комитета, лично арестовал и отправил в тюрьму министров Временного правительства. Родился в дворянской семье, в 1904 г. окончил пехотное училище, получил чин подпоручика, но в армии почти не служил, а занимался там революционной пропагандой, т.е. подрывом боеспособности Русской Армии. Как и А.С. Антонов, в юные годы был одурманен революционным опиумом: «Я в семнадцатилетнем возрасте порвал с родителями, ибо они были люди старых, царских взглядов, знать их больше не хотел», – писал он о себе. Освободиться от этого дурмана он никогда не пытался.

Жизнь его, как в приключенческом фильме, изобилует событиями – аресты, побег из тюрьмы (даже с подрывом тюремных стен), бегства за границу, возвращение, опять аресты, опять бегства, дружба с Троцким, редактирование зарубежного троцкистского журнала и т.д. После 1917 г. – главнокомандующий Южным революционным фронтом, командующий войсками Южного фронта (там он лично приказал расстрелять находившегося на покое отставного царского генерала Ранненкампа), командующий группой войск по подавлению Ижевско-Воткинского восстания рабочих, командующий всеми вооружёнными силами советской Украины. Его безжалостную решительность приветствовал сам Ленин. Затем он – уполномоченный ВЦИК по продразвёрстке в Тамбовской губернии, наконец, председатель комиссии ВЦИК по борьбе с бандитизмом в Тамбовской губернии. Здесь его пути и пересеклись с А.С. Антоновым. Надо ли говорить,



что в борьбе с тамбовским «бандитизмом» В.А. Антонов-Овсеевко был столь же безжалостен, что и при подавлении Ижевско-Воткинского восстания. В 1922 – 24 годах, в бытность Троцкого председателем Реввоенсовета, он возглавлял Политуправление Красной Армии и в период обострения борьбы в руководстве ВКП(б) направил в Политбюро письмо с предупреждением, что «если тронут Троцкого, то вся Красная Армия встанет на защиту советского Карно» и сможет «призвать к порядку зарвавшихся вождей». Когда в борьбе за лидерство в партии Троцкий окончательно проиграл, Антонова-Овсеевко не тронули. Он служил послом в ряде стран, прокурором и министром юстиции РСФСР, военным советником в Испании. Однако Молох добрался и до него: 12.10.1937 г. его арестовали, а через четыре месяца расстреляли по приговору Военной коллегии Верховного суда «за принадлежность к троцкистской террористической и шпионской организации». Приговор встретил спокойно, а на расстрел пошёл босым – ботинки, пиджак и личные вещи отдал сокамерникам. Что ж, в мужестве ему было не отказать. Но остаётся горькая досада – на что растратила свой недюжинный ум, военный талант и кипучую энергию эта яркая личность...

Ещё два знаменитых Антонова относятся уже к иному поколению – и не столько по возрасту, сколько по времени расцвета своей деятельности и по характеру самой деятельности – не разрушительной, а созидательной. Мы имеем в виду выдающегося полководца-стратега, начальника Генерального штаба, разработавшего планы ряда блестящих наступательных операций в годы Великой Отечественной войны, кавалера ордена Победы, генерала армии **Алексея Иннокентьевича Антонова** (15.09.1896 – 18.06.1962) и выдающегося авиаконструктора, создателя пляды всемирно известных самолётов марки «Ан» **Олега Константиновича Антонова** (7.02.1906 – 4.04.1984). Но о них мы расскажем как-нибудь в другой раз.

Валерий Габрусенко, Новосибирск

стует наличие мощнейшего ВПК. В его составе общее число предприятий составляет несколько тысяч.

Все указанные факты можно и дальше не замечать. Только потом не надо удивляться.

Теперь что касается весьма распространённого в России тезиса о том, что нам надо дружить с Китаем против Запада. Во-первых, Китай дружить с нами не собирается в принципе. Во-вторых, все китайские проблемы, выходом из которых является внешняя экспансия, возникли внутри этой страны и к Западу не имеют никакого отношения.

По поводу не менее распространённого тезиса о том, что Запад хочет «прикрыться» Россией от Китая, можно сказать, что ситуация скорее обратная: Россию там боятся несравненно больше, чем Китай. Россия демонизируется Западом гораздо сильнее, чем Китай. В частности, российские военные возможности и намерения постоянно завышаются, китайские – занижаются. Это должно убедить собственное общественное мнение, что угрозу представляет Россия, но не Китай. Поскольку воевать с Россией Запад категорически не готов (не только нападать, но даже обороняться), ему очень хочется сдерживать нас Китаем. И тот не обманет ожиданий.

<http://rusplit.ru/world/Kitayskaya-armiya-7801.html>

Поток событий

920 лет назад, 24.02.1095 г., объединённая русская рать Киевского и Переяславского княжеств выступила в поход против половцев. В результате военной хитрости княжеских дружинников были убиты руководители половецких орд ханы Итларь и Китан. Лишённые руководства половцы частью разбежались, а частью были перебиты. * * *

410 лет назад, в 1605 г., родился знаменитый русский дипломат эпохи царствования Алексея Михайловича, глава Посольского Приказа в 1667 – 1771 Афанасий Лазаревич Ордин-Нащокин (ум. в 1680), искусно и твёрдо отстаивавший интересы государства. Человек решительного характера, тонкого аналитического ума, знавший несколько европейских языков, он вступил на дипломатическое поприще в 1642, участвуя в разграничении русско-шведской границы по Столбовскому миру. В 1656 подписал союзный договор с Курляндией и о перемирии со Швецией, крайне необходимым в условиях затяжной войны с Польшей. Вершина его деятельности – исключительно выгодное для России Андрусовское перемирие с Польшей в 1667, после подписания которого сын мелкого дворянина А.Л. Ордин-Нащокин был пожалован в бояре. * * *

290 лет назад, 8.02.1725 г., после мучительной болезни почек умер император Пётр I, последние три месяца фактически прикованный к постели. Превозмогая боль, он составлял и редактировал указы и распоряжения, а за три недели до смерти нашёл в себе силы составить подробную инструкцию руководителю 1-й Камчатской экспедиции В. Берингу, поставив перед ним задачу – выснить существование перешейки или пролива между Азией и Америкой (царь не знал, что существование пролива давно было установлено С.И. Дежнёвым, архивные документы об этом были обнаружены лишь в XIX в.). * * *

285 лет назад, 5.02.1730 г., Верховный тайный Совет (высший совещательный орган, созданный в 1726 ещё Екатериной I и состоявший из 7-8 знатных вельмож) пригласил после смерти Петра II на российский престол племянницу Петра I, герцогиню Курляндскую Анну, при условии, если та подпишет «кондиции», согласно которым реальная власть будет принадлежать «верховникам», а царице – только представительная. Это вызвало недовольство вельмож, не входивших в Совет, и большей части столичного дворянства. Вскоре после коронации Анна Иоанновна разорвала подписанные ею «кондиции», членом Совета частью казнила, а частью сослала и окружила себя немцами – выходцами из Курляндии, которые быстро заняли руководящие посты в чуждом им государстве, к народу которого они относились с нескрываемым презрением. Так началась мрачная 10-летняя эпоха бироновщины. * * *

285 лет назад, в 1730 г. в Москве на деньги купцов-старообрядцев отца и сына В.А. и В.В. Киприановых была открыта первая бесплатная общедоступная библиотека, ставшая просветительским центром. Из-за (Продолжение на 2-й стр.)

Поток событий

финансовых трудностей просуществовала она всего 18 лет. Вторая подобная библиотека открылась в Москве лишь через 155 лет (9.02.1885) на средства владелицы Тверской мануфактуры В.А. Морозовой. В память о недавно умершем И.С. Тургеневе библиотека была названа его именем. Подавляющим большинством благотворителей тогда были старообрядцы, как истинные христиане считавшие, что личное богатство противоречит православной нравственности, требующей скромности и самоограничения.

235 лет назад, 18.02.1780 г., родился замечательный художник, гордость русского искусства Алексей Гаврилович Венецианов (ум. в 1847). Сын небогатого московского купца, он после окончания частного пансиона работал чертёжником, затем, перебравшись в Петербург, служил в Канцелярии директора почт, а всё свободное время посвящал рисованию и изучению живописи в Эрмитаже. В 1811 представил в Академию художеств два портрета, за которые получил сразу звание академика. Прославился проникновенными картинами из народной жизни, в которых поэтично передал характеры русских крестьян: «Знахарка», «На пашне. Весна», «Утро помещицы», «Жнецы», «Гумно» и др. Основатель первого музея русского искусства П.П. Свинын писал: «Наконец мы дождались художника, который прекрасный талант свой обратил на изображение одного отечественного, на представление предметов, его окружающих, близких к его сердцу и к нашему».

210 лет назад, 9.02.1805 г., в Ярославле на средства П.Г. Демидова основано первое в России училище Высших наук (позднее — Демидовский лицей). В иерархии учебных заведений оно занимало место сразу после университетов. В нём преподавали словесность древних языков и российское красноречие, философию, право естественное и народное, чистую и смешанную математику, естественную историю, химию и финансы; кроме того — новые языки и Закон Божий, а в 1819 открыта была особая кафедра богословия. В 1870 с целью повышения квалификации выпускников лицея его специализацию ограничили юридическими науками. В советское время на базе лицея создан Ярославский гос. ун-т (ныне им. П.Г. Демидова).

185 лет назад, 12.02.1830 г., было издано Полное собрание законов Российской империи в 45 томах, начиная с Уложения Алексея Михайловича. Эта работа, занявшая несколько лет, была выполнена по повелению Николая I под руководством правоведа и государственного деятеля (бывшего до того генерал-губернатором Сибири) М.М. Сперанского.

150 лет назад, 8.02.1865 г., в Санкт-Петербурге со двора Главного Адмиралтейства прогремел холостой пушечный выстрел, положивший начало ежедневным сигналам в полдень по петербургскому времени (с перерывом в 1934—1957). В 1872 пушку перенесли на Нарышкинский бастион Петропавловской крепости. Традиция полуденного выстрела впервые была установлена в 1819 на Черноморском флоте (Севастополь и Николаев), в 1872 к ней присоединился Кронштадт, в 1889 Владивосток.

135 лет назад, 9.02.1880 г., полицией «произведён обыск в одном из домов Васильевского острова (в Петербурге). При обыске найдены типографский станок с набором шрифта, большое количество оттиснутых экземпляров

Главной причиной введения опричнины была внутренняя оппозиция. Боярам не нравилась централизация России, ликвидация их вольности. Были у них и сильные союзники за границей, особенно в Польше и Риме.

Царь имел данные и о том, что изменники есть и в армии, и в госаппарате. Благодаря предателям польские войска смогли разгромить 26 января 1564 года в сражении при Уле армию Петра Шуйского, которая выступила из Полоцка.

В начале 1564 года в Москве были убиты бояре Михаил Репнин и Юрий Кашин, а немного позднее — Дмитрий Овчина-Оболонский. Историки выяснили, что они были организаторами саботажа и оппозиции. Царь получал информацию об их измене, но не мог покарать их законными методами, руки были связаны старыми порядками. Боярская Дума своих не выдаст. Поэтому пришлось отдать тайный приказ о ликвидации изменников.

В апреле сбежал в Литву Курбский, с 1562 года состоявший в тайной переписке с Радзивиллом, подканцлером Воловичем и польским королем. Именно Курбский обеспечил разгром армии Шуйского, сообщив Радзивиллу о том, каким маршрутом идёт армия, как организовать нападение на неё (Скрябин Р. Г. Иван Грозный).

В обстановке тяжёлой борьбы с Польшей и Крымским ханством царь узнал о новом заговоре: злодеи хотели уничтожить всю его семью. Он принимает нестандартное решение: весь царский двор 3 декабря 1564 года покинул столицу. Царь был в тяжёлых раздумьях. Что делать? Измена расцвела пыльным цветом. Загубили его любимую жену Анастасию. Видимо, уже пытались отравить и самого государя. Можно было или отказаться от борьбы, отречься от престола, или бороться с изменой, «пятой колонной».

Государь выехал в Троице-Сергиев монастырь, затем в Александровскую слободу. Он «перешёл Рубикон». Под рукой у государя собирается верное ему войско. 3 января 1565 года митрополит и бояре получили от царя грамоту, в ней перечислялись вины знати и чиновников — расхищение казны, земель, измены, покровительство преступников, пренебрежение защитой Родины и т. д. Сообщил, что он не в силах это терпеть, «оставил своё государство» и поехал жить, где «Бог наставит». Однако государь не отрекался от престола, это дало бы оппозиции повод для возведения на престол князя Владимира Старицкого. Он оставался царём и своим указом наложил опалу на бояр и правительственный аппарат, они отстранялись от управления.

Сегодня человечество стоит на пороге новой Большой войны. Её цель, как и в прежние мировые войны, изменилась мало — мировое господство. Но серьёзные отличия существуют. Наряду с решением традиционных задач разрушения государственных институтов, захвата рынков и ресурсов впервые возникает задача радикального сокращения населения Земли (в различных концепциях до 2 млрд. и даже до 500 млн. человек). Такова логика либерально-рыночных отношений — «лишних» людей кормить современных хозяева Запада не намерены. Ну а после разгрома СССР в «холодной» III мировой войне «метать бисер» даже перед собственными согражданами ими признано излишним.

Усиление мощи Китая и подъём России в период президентства В.В. Путина в «штабах» англо-саксонского блока было признано опасным и перевело процессы завершения глобализации в силовую фазу. Разгромлен ряд самостоятельных государств, поставлен под контроль почти весь обильный энергоснабжаемыми и редкоземельными ископаемыми «Большой ближний Восток». При этом об огромных человеческих жертвах и граде установленном там экономического хаоса «свободные» европейские СМИ почему-то упорно молчат! Очевидно потому, что убитые в 90-е — 2000-е годы сербы, иракцы, ливийцы, палестинцы, афганцы, сирийцы, а теперь и русские Донбасса — не «шарм»?

Последние события — будь то подрыв ВТЦ в США, «теракты» братьев Царнаевых и Куаши или нечто ранее — к примеру нападение на радиостанцию в Гляйвице — чем-то друг друга напоминают. Вполне очевидно как подготовка таким путём населения стран «благополучного» Запада к войне, так и получение повода для её начала.

Главных препятствий для установления глобального либерального «халифата» в мире сегодня две — Китай и Россия. «Товарищ волк» начал их устранение с России. То ли решил, что главная цель пока не по зубам, то ли обиделся на то, что Россия при Путине отказалась обеспечить США победу над Китаем «ценой жизни 50 миллионов россиян».

Очевидно, что события на Украине — это подготовка военного удара по России и установление её блокады с Запада. Предпринимаемые мощным либеральным крылом в государственной власти нашей страны попытки вернуться к «докрымскому» периоду отношений заведомо тщетны. «Большая охота» Вашингтонским «обкомом» объявлена уже в 2001 году, когда К. Райс и Д. Вулси говорили о начале IV Мировой войны, которая будет идти до победы.

С этих позиций следует оценивать сегодня всё, что предпринимается ведущими странами Запада и их марионетками-лимитрофами.

Сегодня Россию активно подталкивают к активным действиям против исламского мира. Но нам стоит помнить, что проблема «исламского государства» возникла тогда, когда в Ирак вторглись американцы, разрушив социально устойчивую, экономически развитую страну и пересорив населения её народы. Десять процентов россиян — народы, исповедующие ислам. Вспомним, кто подстрекал их на Северном Кавказе к мятежу против центральной власти и укрывал главарей террористов? Мы, русские, не «шарли» и уважаем дух и ценности наших мусульманских сограждан. В давно планируемой войне цивилизаций наше место не на стороне «золотого тельца», подменившего Бога на Западе.

Ликвидация «пятой колонны» в России

450 лет назад, 3 февраля 1565 года, Иван Грозный учредил опричнину, которая ликвидировала «пятую колонну» и спасла русскую государственность. Сейчас в России «пятая колонна» снова навязала народу свою власть и реально угрожает ликвидацией государственности. Пример Ивана Грозного требует снова использование его метода — теперь уже для решительной ликвидации не только «пятой колонны» (тех, кто открыто выступает против русской идентичности, против суверенитета России), но и против «шестой колонны» (скрытых врагов, которые на словах за Россию, но хотят её интегрировать в западный мир)

лами «потребить» изменников, пусть царь ужает на них.

В Александровскую слободу отправилась делегация во главе с новгородским архиепископом Пименом. Это была «капитуляция». Государь смиловился и продикувал условия Боярской Думе и Освященному Собору. Он получил право наказывать виновных без суда Боярской Думы и печалований со стороны духовенства. А для искоренения «пятой колонны» и «либеральной» — мечтающей о полной свободе оппозиции, было введено чрезвычайное положение, опричнина. В начале февраля 1565 года царь вернулся в Москву и учредил 3 февраля «опричнину».

Упор делался не на репрессии, хотя и без них нельзя было обойтись, а на профилактические меры. Царь отписал часть земель в своё личное владение, они были названы опричниной. Фактически Иван Васильевич сформировал свою огромную «вотчину» и опираясь на неё начал рушить вотчинную систему князей и бояр.

Царь в своём новом уделе сформировал новую систему управления: опричный двор, Думу, особую гвардию из тысячи воинов. В них старались отобрать надёжных людей. Опричную Думу возглавил брат царицы Михаил Темрюкович, ключевые посты заняли Басмановы, Вяземский, Плещеевы, Колычевы, Бутурлины.

«Лучшая тысяча», гвардия была давней мечтой государя. Призвали боярских детей из Вязьмы, Суздаля и др. городов. Проводилась тщательная проверка родственных связей, личных контактов, принимали лишь «чистых», не замеченных в связях с участниками прошлых заговоров. Последнее собеседование проводил сам царь. Строгую проверку проводили и в отношении будущих чиновников опричного двора, проверяли даже слуг.

Опричники стали первой на Руси спецслужбой. Их отличительными символами была метла и изображение собачьей головы — они должны были выметать нечисть, охраняя государя и державу.

Алексей Захаров, Москва (<http://a-vezelar14.livejournal.com/43707.html>)

Русский крест

Развязанная современной киевской властью война против русского и прорусски ориентированного населения Донбасса — это прямая подготовка плацдарма для нападения на Россию. Скорее всего, она начнётся с провокации Киева, но обвинят в этом Россию. Не начать её, по команде известного всем «босса», команда не обандеровцев не может. Такой отказ означает ещё не медленный сброс. Более того, война крайне нужна Киеву и по другой причине — власти она очень необходима, чтобы уничтожить опасный для неё социально активный элемент. А это не только ополченцы Новороссии, но и бандеровцы «правого сектора», склонные к участию в военных авантюрах. Именно они, скорее всего, и вырвут власть у «шоколадного» президента страны («уков»). Для украинских олигархов война — это возможность наживы и легитимного подавления социальной протестов населения.

Серьёзной угрозой для России, ослабленной либеральными «реформами» 90-х годов, которые были банальным грабежом советского наследия, является экономическая блокада Запада, действие которой многократно усиливает либеральную модель экономики России. В условиях войны она смертельно опасна для России, но выступавший на «гайдаровском форуме» (съезде разрушителей СССР) Д. Медведев заявил о её неизбежности. С чем связана такая преданность либералов колониальной модели хозяйствования? Ответов немного. Либо глубоко зависимость нашей периферийной оконечности мировой англо-саксонской либеральной экономики от её центра (в лице США), либо её современные руководители просто не имеют опыта организации реального производства. Потому не созданы ни инновационная экономика, ни продуктивное сельское хозяйство, за рубежом работает наш «рыбхоз», летаем мы на «боингах», пашем землю на иностранных тракторах. Как итог — многочисленные зависимости от Запада и политический курс — «двулакий».

Одним глазом смотрим на Запад, где наш «креакл» сидит душой и самым дорогим — деньгами, другим, на всякий случай, подмигиваем Востоку. Нужно определиться. В стремительно сваливающимся в военный хаос мире Россия может выстоять только в союзе с Китаем. Да и Китаю без России против консолидированного Запада не устоять. Необходим союз. Самая кровавая рана для России и русских — Новороссия, завоеванные нашими великими предками, а не украинцами. Сдать её сегодня, значит потерять единую Россию завтра. По существующей мировой практике конфликты, подобные украинскому, разрешаются разводом путём. Донбасс, истерзаный бандеровцами, имеет право получить свою долю территории для проживания русского и русскоязычного населения (тем более, что она до революции 1917 года, так ненавидимой Западом, принадлежала России, которая была «государством русского народа»). Так делали множество государств Юго-Восточной Азии, Африки, Чехословакии, Югославии, Судан и т.д. Украина... Слишком много крови пролито. Чтобы Моторола и Ярош могли жить в одной стране сегодня — вряд ли можно представить. Ведь и Польша, скорей всего, потребует свои территории, либо сделает проживающих там поляков «агентурой влияния» в распадающейся стране. С ЛНР и ДНР следует, признав их, наладить экономические (миллионам наших бра-

тов нужно жить) и военно-техническое сотрудничество, вывести их армию на уровень, исключающий искусство даже у бандеровцев решать проблемы военным путём.

Каждый из нас, русских и других россиян, должен спросить себя, что он сделал для Донбасса? Кто-то воюет там — это наши герои. Государство должно обеспечить им статус участников войн. Остальные пусть дадут Новороссии в помощь сколько смогут. Помогут и одна-две тысячи рублей работающего человека и сто рублей школьника или пенсионера. Они воюют за нас. Мы — русские, татары, чеченцы, чуваша и другие народы России в ведущейся против нас войне должны выстоять. Таков наш крест.

Лопуха А.Д., д.п.н., профессор

Быть русом

Быть Русом — не заслуга, не обуза. Когда под гул набата, на бегу, Вожжами подпоясавшись кургузо, Хватаем мы оглоблю и слегу. О собственной забыв беде и боли, И поумнев со временем до самых до седин... Быть Русом — значит, воином быть в поле. Пусть даже в этом поле Ты один.

Быть Русом — не награда, не расплата. За то, что миру Душу нарасплал. За чужака встаёшь ты, как за брата, А он потом тебя же и продаст...

Быть Русичем — не стыдно, не позорно, Когда мы за колючею межой Нелишние свои збирали зёрна Для детворы не русской, а чужой.

Мы Русичи. Дуркуем и балуем, Когда, хватая снег похмельным ртом, К любому чёрту лезем с поцелуем, Отхаркиваясь кровушкой потом... Живёт народ, ведом судьбою хмурой, За Отческий уклад и образ свой Доверчиво расплачиваясь шкурой. Хотя, гораздо чаще — головой.

Быть Руским — не отрада, но отрава, С неизводимой грустью на челе Плата издревле — щедро и кроваво За то, что на своей живёшь земле.

Быть Руским, просто застить путь бандитам, Что топчут нашу землю сапогом. Быть Русичем — то значит быть убитым Собратом чаще, нежели врагом.

Быть Русичем — то значит встать у стенки, И пусть в тебя стреляет сволочь вся, Но перед ней не падать на колени, Пошады, ухватив сапог, прося.

Мы Русичи. Ступаем мы на плаху, Окинув оком отчий окоём, Но нищему последнюю рубаху, Ни мешкая, привычно отдаём.

Быть Русичем — провиденье и право, Не устраться ни пули, ни ножа, Топыристая упрямо и шершаво, Не уступая татам рубежа.

Быть Руским — значит хлеб растить в ненастье. А нет дождя — хоть кровью ороси. Но всё-таки, какое это счастье быть Русичем! Среде Руских, на Руси!

Быть Руским — быть в надёжной Силе. И презирать родной землёю торг. Не зря ж Суворов рёк при Измаиле: — Мы Русичи! Ура! Какой восторг!.. Я — Русич! Духом, вздрогом кожи.

Горжусь я древним прозвищем моим. Не дай мне хоть на миг, хоть в чём-то, Боже, Не Русом стать, а кем-нибудь другим!..

Владимир Скачков, Новосибирск

Только Россия спасёт Новороссию от гибели

Беседа с новосибирским профессором В.Н. Турченко, доктором философских наук, почётным работником высшего профессионального образования РФ, действительным членом Международных славянской и педагогической академий, экспертом ЮНЕСКО по проблемам непрерывного образования

— Владимир Николаевич, как, по-вашему, будут развиваться дальше события на Украине и сможет ли Россия повлиять на них?

— Президент В.В. Путин, осознав реальность ведущейся против России войны — именно против России! — круто повернул государственный курс на противодействие американскому глобализму. Возвращение Крыма привело к консолидации нации. К сожалению, ситуация в Новороссии напоминает болезненную незаживающую рану. Продолжение кровотокащего «перемирия» под бесконечные словопрения дипломатов ведёт к гангрене. Война, в которой бандеровцы продолжают геноцид и русских, и украинцев, а ополченцы позволяют противнику замену измотанных в боях солдат на свежих, вводить танки в осаждённый аэропорт, становится «странной», похожей на игру в поддавки.

— Мы видим, как Россия помогает населению выживать, восстанавливать дома и народное хозяйство, а агрессор продолжает их гробить. На кого работает время?

— Время работает на управляемую из Вашингтона киевскую хунту, которая, пользуясь пресловутым «перемирием», сосредотачивает войска, тяжёлую артиллерию и ракетную мощь для того, чтобы разрушить непокорные города и сёла. В результате вся инфраструктура будет окончательно разрушена, население деморализовано, а ополченцы раздавлены. Окрылённая «победой» хунта развяжет изнурительную войну за Крым, которая станет детонатором взрыва Российской Федерации, подобно афганской войне, приведшей к взрыву Советского Союза.

— Что же, по-вашему, необходимо незамедлительно предпринять во избежание глобального трагического исхода?

— Предотвращение столь печального для нас исхода возможно, если ополченцы, получив от России необходимую поддержку, очистят Новороссию от карателей и нанесут им такой удар,

чтоб киевская хунта стала вынужденной искать компромиссные решения. В политике это называется принуждением к миру силой. Это — единственная возможность избежать украинско-российской войны. Ополченцы считают, что они давно могли бы добиться такого поворота событий...

— Кто же и что же им мешает?

— Кровавый агрессивный ветер дует не только со стороны США и послушного им Запада, но и с тыла, в спины ополченцам: не позволяет им успешно действовать «пятая колонна» в Москве. Интернет полон крайне тревожной информации о том, что некоторые высшие чиновники саботируют выполнение решений Президента РФ о поддержке Новороссии, указывают, что более половины российской финансовой помощи разворывается...

— Вы не могли бы более конкретно?

— Особое беспокойство во многих публикациях выражается по поводу деятельности в Новороссии уполномоченных Москвы, возглавляемых тесно связанным с российским и украинским олигархатом В.Ю. Сурковым. Последний всячески препятствует ополченцам переходить к наступательным боевым действиям. Е.А. Фёдоров убедительно доказывает, что В.Ю. Сурков — агент США [см.: fedorov_evgeni.livejournal.com/79599/html]. Похоже, что Сурков, ссылаясь, якобы, на указания В.В. Путина, при поддержке Зурабова и украинского олигарха Ахметова ведёт двойную игру, рассчитанную на поражение Новороссии [см.: surkov.info Статья Дугина о Суркове].

— Оппозиция старается организовать московский «евромайдан». Не пытается ли Сурков этим отомстить Путину за увольнение с высших государственных постов?

— Информация в интернете может быть ложной, но опровержений со стороны Сур-

кова ни в сети, ни в прессе обнаружить не удалось. Анализ информации в Интернете и прессе приводит к выводу, что деятельность Суркова и его команды представляет первостепенную угрозу национальной безопасности России. Не исключено, что при условии установления вины Суркова следует поставить вопрос о прямой государственной измене.

— Вы член Координационного совета регионального объединения социологов Сибири. Что конкретно сделано вашим научным сообществом в плане предотвращения возможной трагической развязки?

— Мы призываем Президента создать компетентную комиссию из людей, не связанных с олигархическим капиталом, для проверки результатов деятельности Суркова, анализа ситуации и коррекции российской внешней политики. В составе комиссии должны быть специалисты, абсолютно независимые от действующих властных структур. Сегодня наша Родина, как осенью 1612 г., как в середине ноября 1941 г. и как в августе 1991 года, вновь переживает роковые дни. История учит: когда страна оказывается в критической точке, личные качества главы государства могут оказаться решающим фактором. В результате беспоследовательности, нерешительности и безволия Януковича Украина скатилась в катастрофу. Основная база народной поддержки В.В. Путина — русские. И они не могут допустить безнаказанного уничтожения бандеровцами своих братьев, первыми встретивших очередной удар еврофашизма. Как свидетельствует история, Запад невозможно умиротворить, но можно остановить, проявив силу, политическую волю и решительность. Патриоты России хотят видеть президента в качестве спасителя нашей великой Родины. Только Россия спасёт Новороссию от гибели и остановит от агрессии явно зарвавшийся Запад.

Беседовал проф. Владимир Юдин, г. Тверь, 14 января 2015 г.

Не допустить электронного рабства в России

Новосибирская общественность выступила против начавшейся закулисной работы по введению в России универсальных электронных карт (УЭК) — паспортов. Для этого уже включены законодательные механизмы: согласно закону № 210ФЗ с 2013 года в России начали выдавать УЭК бесплатно. Населению внушают, что это делается для его блага. Однако этот документ является главным рычагом в античеловеческой глобализации, в идеологии «архитекторов» которой лежит сверхфашистская «идея» сокращения численности населения Земли на 5-6 миллиардов. Поэтому не случайно УЭК заменяет данное при рождении человека имя на «число зверя», заменяет удостоверение личности, полисы обязательного медицинского и пенсионного страхования, проездные и банковские документы, водительское удостоверение, традиционные деньги — на электронные и т.д.

Большинство доверчивых людей, не считающих нужным вдаваться в такие мелочи, даже не подозревают, что введение УЭК — очередной, и очень решительный шаг по созданию на Земле электронного концлагеря, к которому стремится мировая олигархия. Для выполнения своих целей ей недостаточно сократить население Земли, надо ещё превратить оставшихся в послушных и безропотных рабов. Эту цель даже не счёл нужным скрывать один из членов мирового правящего клана — Ник Рокфеллер. Отвечая на вопрос своего приятеля голливудского кинодокументалиста Аарона Руссо о конечной цели мирового правительства, он ответил: «Наша конечная цель — добиться того, чтобы все люди были чипированы... Чтобы банкиры и элита контролировали весь мир». Ещё в 1991 году Дэвид Рокфеллер сказал: «Сверхнациональный суверенитет интеллектуальной элиты и мировых банкиров предпочтительнее национального самоуправления». Такие возможности и дают электронные документы и чипы, включающие не только всю информацию о человеке, но и позволяющие дистанционно снимать с карты любую информацию и отслеживать местонахождение человека.

Следующий этап — обязательное внедрение в тело человека электронного микрочипа (Приказ № 311 Министерства промышленности и энергетики РФ от 7.08.2007 г.). Производство микрочипов уже идёт полным ходом. Неслучайно Евросоюз в 2009 г. выделил 2 миллиона евро на развитие проекта «Электронное правительство РФ». Уже готовится электронный паспорт с биометрическими данными владельца (отпечатки пальцев, снимок радужной оболочки глаз и др.). В нарушение юридического права презумпции невиновности вводится презумпция виновности.

Все чипированные или имеющие в кармане «УЭК-паспорт» являются засвеченной «мишенью», которую несложно уничтожить небольшой ракетой, так как координаты «мишени» будут точно известны. Объектом мишени может быть и мэр, и губернатор, и любой депутат РФ, и не только. Наглядный пример — уничтожение Дудаева.

Электронные грабители неоднократно умудрялись снять значительные суммы со счетов пластиковых карт. Как сообщает «АиФ на Оби» № 46, с карты депутата Бердского горсовета В. Шапрана неизвестный снял полмиллиона рублей. Другой случай. Президент США Обама не смог расплатиться за сделанную покупку картой, так как была заблокирована — рассчиталась своей картой его жена.

Нас заставляют «добровольно-принудительно» принять систему, которая отменяет все конституционные права и свободы человека. Внедрение УЭК противоречит ст. 23 Конституции РФ, которая гласит: каждый имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени.

УЭК противоречит правам человека на свободу и тайну личных данных, которые закреплены в ст. 21, 22, 23, 28, 29, 51 Конституции РФ. Эти права и свободы не подлежат ограничению даже в условиях чрезвычайного положения (п. 3 ст. 56).

Согласно ФЗ № 152 о персональных данных ст. 10, ч. 1, обработка специальных категорий персональных данных, касающихся расовой,

национальной принадлежности, политических взглядов, религии или философских убеждений, состояния здоровья, интимной жизни не допускается, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 этой статьи. А часть 2 допускает обработку этих данных, если субъект персональных данных дал согласие в письменной форме на обработку своих данных (п. 1.) или обработка персональных данных необходима в связи с реализацией Международных договоров РФ, т.е. для трансграничной передачи данных.

(В редакции ФЗ от 2011 года дается расшифровка использованных понятий: трансграничная передача данных — это передача данных на территорию иностранного государства, органу власти иностранного государства, иностранному физическому лицу или иностранному юридическому лицу.)

Это позволяет отслеживать в реальном времени перемещение, например, военнослужащих от высшего состава до рядового, т.е. знать куда и как перемещается авиация, где базы, куда и когда пошла подлодка.

Очевидно, что в данном случае приняты приоритеты Международных законов над государственными — предательство государственных интересов. Решением Международного Нюрнбергского процесса присвоение людям обезличивающих номеров, клеймение (а ныне чипирование) признано преступлением против человечности и норм международного права, не имеющего срока давности.

Борис Володин, Новосибирск, февраль 2015 г.

Письмо в Украинскую автономию

24.01.15 в Академгородке, в библиотеке ОКП СО РАН состоялся доклад члена украинской национально-культурной автономии Новосибирска А.П. Миняйло на тему: «Россия и Украина: взаимоотношение в датах, событиях, именах». Но докладчик изложил ситуацию на Украине чрезвычайно односторонне, фактически с точки зрения современного проамериканского правительства Украины, не представив никакого хронологического последовательного изложения заявленной темы. На предложения осветить не только обиды Украины со стороны России, но и выгоды союза с Россией и неправомерные действия Украины по отношению к России, докладчик муссировал только первую составляющую. В выступлении привелись какие-то разрозненные факты в основном последнего периода.

Вместо объективной характеристики многих бед Ю.-В. Украины, да и центральной её части, Миняйло назвал единственный факт глумления ополченцев над человеком, уходя и от изложения всех событий последнего периода, и от очевидных фактов, и от ответов на прямые вопросы.

Он не только допустил несколько пренебрежительных выражений («Лугандония» и др.), но и вообще выдал странное утверждение, что «Россия получит Новороссию».

Умышленно или по непониманию докладчик пытался обойти ключевой вопрос о главной роли США и американо-сионской финансовой олигархии в конфликте на Юго-Востоке Украины, о целенаправленном сраивании украинцев и русских в развязанной войне. Докладчик показал непонимание как причин многотысячелетнего конфликта русской цивилизации и западного мирового кагала, так и непонимание вытекающих из этого причин русско-украинского конфликта, имеющего целью ликвидацию России, поскольку сама по себе Украина мировую олигархию нисколько не интересует: без России с Украиной вообще никто считаться не будет.

У слушателей сложилось впечатление, что под формой объективности автор мягко пытался навязать слушателям одностороннее мнение. И возникает вопрос: если действия России настолько неправомерны, почему же в нашей стране живут и работают больше 5 миллионов украинцев, почему наша страна приняла миллион беженцев с Украины, почему они не бежали на запад Украины или вообще в западные страны, почему же, наконец, он сам длительное время живёт в России? Участники встречи были настолько недовольны его выступлением, что спрашивали: «Зачем вы пригласили бандеровца?»

В связи с вышеизложенным, обратимся к руководству украинской национально-культурной автономии осветить в газете «Память Отечества», в чём она видит цель и смысл своей деятельности — в сплочении украинского и русского народов, или в чём-то ином.

Приложение: — Газета «Память Отечества», 1, 2015.

В.А. Игнатъев и В.П. Будянов

Поток событий

революционной газеты «Чёрный передел», несколько пудов шрифта, различные бланки для паспортов, поддельные виды на жительство и три револьвера. Находящиеся в квартире лица арестованы». Речь в сообщении шла о газете умеренного крыла недавно расколывшейся «Земли и Воли» (к нему принадлежал Плеханов), террористическое крыло («Народная воля») впоследствии стало «кузницей кадров» для эсеров, большевиков и анархистов.

100 лет назад, 20.02.1915 г., во время 1-й мировой войны русские войска Северо-Западного фронта (генерал Н.В. Рузский) начали Праснышскую наступательную операцию против немецкой армейской группы генерала М. Гальвица. Спустя неделю Сибирские стрелковые дивизии разбили немцев, отбросив их в Восточную Пруссию и сорвав планы германского командования по окружению русских войск в Польше..

90 лет назад, 2.02.1925 г., состоялась первая радиотрансляция в СССР. По радио передавали оперу А.П. Бородин «Князь Игорь» из Большого театра.

75 лет назад, 12.02.1940 г., СССР и Германия подписали хозяйственное соглашение, согласно которому СССР должен был поставить в течение 12 мес. фуражное зерно, нефть, хлопок, железную руду и др. сырьё на общую сумму 420 млн. марок, а Германия на ту же сумму в течение 15 мес. — военную технику, станки и всевозможное оборудование. Первоначально Германия затягивала со своими поставками, но решительная позиция В.М. Молотова на переговорах в Берлине исправила положение.

70 лет назад, 3.02.1945 г., успешно завершена Висло-Одерская операция. Войска 1-го Белорусского (Жуков) и 1-го Украинского (Конев) фронтов освободили Польшу, форсировали Одер и закрепились на его западном берегу в 60-ти км от Берлина, проходя в день с боями по 20 — 30 км. 10.02.1945 началась Восточно-Померанская операция с участием 1-го и 2-го (Рокоссовский) Белорусских фронтов, завершившаяся разгромом немецкой группы армий «Висла».

70 лет назад, 11.02.1945 г., завершила свою работу Крымская конференция «Большой тройки», на которой был принят план послевоенного устройства Европы.

70 лет назад, 18.02.1945 г., в концлагере Маутхаузен (Австрия) героический подвиг совершил учёный и инженер-фортификатор, профессор Академии Генерального штаба, несгибаемый русский патриот генерал-лейтенант Дмитрий Михайлович Карбышев (род. 26.10.1880). Война застала его в Западном Особом военном округе. При выходе из окружения он был тяжело контужен, в бессознательном состоянии попал в плен. На все попытки немцев склонить его к сотрудничеству отвечал решительным отказом, стал организатором и руководителем лагерного сопротивления. Фашисты зверски его пытали, потом мучительно казнили, обливая на морозе водой.

70 лет назад, 18.02.1945 г., в возрасте 38 лет погиб дважды Герой Советского Союза, генерал армии Иван Данилович Черняховский (род. в 1906), один из самых талантливых военачальников Великой Отечественной войны, прошедший путь от командира танковой дивизии до командующего 3-м Белорусским фронтом. Он один из немногих генералов, не знавший поражения. Лишённый начальственной спеси, чванства и самодурства он был любим офицерами и солдатами, с которыми всегда умел найти душевный тон.

65 лет назад, 28.02.1950 г., было под-

(Продолжение на 4-й стр.)

ПОТОК СОБЫТИЙ

писано Постановление Правительства СССР об исчислении с 1 марта курса советского рубля по курсу золота, а не доллара. Эта мера, принятая по инициативе знаменитого министра финансов А.Г. Зверева, обезопасила финансы и экономику страны от действий международных валютных спекулянтов и от инфляционных процессов в странах Запада (в СССР покупательная способность рубля при Сталине, наоборот, росла).

60 лет назад, 12.02.1955 г., ЦК КПСС и Советом Министров СССР принято постановление о создании в районе станции Тюра-Там Казахской ССР полигона для запусков межконтинентальных баллистических ракет и искусственных спутников Земли (ИЗС). Уже в конце 1956 основные сооружения были готовы к проведению испытаний, 15 мая 1957 г. был произведен старт первой межконтинентальной баллистической ракеты Р-7 конструкции С.П. Королёва, а 4 октября запущен первый в мире ИЗС. Ныне это – космодром Байконур.

50 лет назад, 5.02.1965 г., принят Указ Президиума Верховного Совета СССР «О принудительном лечении и трудовом перевоспитании злостных пьяниц (алкоголиков)», т.е. о создании лечебно-трудовых профилакториев (ЛТП), которые в 1990-е гг. стали объектом злобной критики либералов и которые были ликвидированы Ельциным в 1994. В действительности, в ЛТП излечивалось 15 – 20% алкоголиков и наркоманов, что считается успехом. Семьи алкоголиков на время избавлялись от их террора, а сами алкоголики не опускались до животного состояния. Здравомыслящие медики считают необходимым их восстановление в РФ.

45 лет назад, 5.02.1970 г., Союзом писателей СССР была произведена замена редколлегии журнала «Новый мир», названная либералами «разгромом «Нового мира»». Причиной стали антисоциальные публикации в журнале, завуалированные коммунистической риторикой. Главный редактор журнала, великий русский поэт XX века, авторитетный общественный деятель А.Т. Твардовский оказался под сильным влиянием космополитических членов редколлегии и не сумел распознать антисоветскую сущность ряда представляемых ему на подпись материалов для журнала.

В январе в Новосибирске был Игорь Стрелков, который дал интервью местным СМИ и встретился с общественностью. Он изложил своё видение событий на Украине. Ошибкой России он считает то, что она признала легитимными выборы президента Порошенко. Теперь с ним вроде бы надо говорить не как с преступником, а как с официальным правителем. Такой же ошибкой является и фактическое непризнание референдума в Донбассе. Бесперспективностью развития событий в других регионах Украины Игорь Иванович объяснил тем, что главные лидеры этих областей поехали защищать Донбасс, а остальных киевская хунта подвергла усиленным репрессиям. Поэтому ожидавшийся принцип «домино» для этих регионов не сработал. Он также подтвердил своё мнение, что в сложившейся ситуации надо поддерживать российскую власть. Приезд Стрелкова курировала «Единая Россия», что ограничивало возможности Стрелкова и наложило негативный отпечаток на его общения с патриотическими кругами Новосибирска.

Генпрокуратура Украины возбудила уголовное дело в отношении министра иностранных дел РФ Сергея Лаврова, который назвал Александра Турчинова «клиническим идиотом». Уголовное дело возбуждено по статье 328 УК Украины – «Разглашение государственной тайны».

КОНЕВ АНАТОЛИЙ АНДРЕЕВИЧ (09.02.1937 – 18.01.2015)

Анатолий Андреевич родился в деревне Ченяихе Купинского района Новосибирской области. Это была небольшая деревня, и никто не мог подумать, что здесь родится человек, который внесёт огромный вклад в развитие сельского хозяйства всей страны.

Он успешно окончил в 1959 году Новосибирский сельскохозяйственный институт, уже на преддипломной практике работал агрономом в колхозе, откуда его даже не хотели отпускать обратно в институт.

Работал в совхозах и колхозах области, в 1965 году стал главным агрономом Карасукского районного управления сельского хозяйства. С января 1973 года начал работу на кафедре общего земледелия в НГСХИ, где и защитил кандидатскую диссертацию. С 1976 г. работал проректором по повышению квалификации в НГСХИ.

В 1980 г. Приказом Министерства сельского хозяйства в порядке перевода назначен ректором Тюменского сельскохозяйственного



Анатолий с женой и сыновьями Андреем и Ильёй

института. Затем вернулся в Новосибирск, работал заведующим лабораторией агроклиматических ресурсов и программирования урожаев в Сибирский научно-исследовательский институт земледелия и химизации Со ВАСХНИЛ, а с 1983 года стал заведующим кафедрой общего земледелия в НГСХИ. В 1992 году защитил докторскую диссертацию на тему «Почвозащитные агрокомплексы Западной Сибири под зерновые культуры в связи с цикличностью тепла и влаги». До последних дней Анатолий Андреевич преподавал в университете, занимался научной работой, внедрял различные технологии во многих областях.

В историю русского сельского хозяйства Анатолий Андреевич вписал яркую страницу. Он обладал не только ярким талантом исследователя, но и завидным упорством и целеустремлённостью при достижении цели. Жизненно необходимой для народа теме биологического земледелия он отдавал все свои силы. Главная суть метода – отказаться от плуга, то есть от глубокой вспашки, фактически разрушающей плодородную структуру почвы, уничтожающей гумус и вызывающий пылевые бури. Но если до революции 1917 года в России эту технологию понимали, и она процветала усилиями такого энтузиаста, как И.Е. Овсинский, то в наше «просвещённое» время и научные, и государственные деятели только всячески мешают её внедрению. Все «вожди» много говорят о продовольствен-



Анатолий Андреевич на любимом поле

ной безопасности России, но главный инструмент этот безопасности просто задавливается до сих пор. Несмотря на все трудности, Коневу удалось добиться экспериментального внедрения технологии биологического земледелия на десятках тысяч гектаров и доказать высокую эффективность метода. В своей благородной деятельности он нашёл поддержку на новосибирском заводе Сибсельмаш, которым

в то время руководил будущий губернатор Юрченко. Завод делал для Конева необходимые для его технологии облегчённые специальные сельхозмашины (отказ от тяжёлой техники позволял снизить финансовые и материальные затраты в 2-3 раза). В сельскохозяйственном университете Новосибирска, где он работал до самой кончины, он воспитал целую школу учеников. Но сопротивление сверху (в Новосибирской области этим занимался и занимается руководитель департамента сельского хозяйства Иващенко) создавало главные проблемы для Конева. Ему не дали сделать главного: отдать брошенные пахотные земли его ученикам, выпускникам вуза, и обеспечить им условия для работы.

Показательным является история с Чечнёй: местные власти заинтересовались его технологией и решили её внедрить. Но (вероятно, не случайно) они именно в это время получили щедрое финансирование на закупку импортной техники и отказались от сотрудничества.

Метод биологического земледелия требует внедрения не только в России, но и во всём мире. В Канадском университете земледелия висит плакат, на котором написано: «Один немецкий учёный Сакс сделал больше вреда для всего мира изобретением плуга, чем все немцы во время второй мировой войны».

Для поддержки благородной деятельности Анатолия Андреевича в Новосибирском отделении ПАНИ была создана аграрная секция, руководителем которой он и был назначен. Его работы неоднократно заслушивались на научном семинаре и публиковались в «Вестнике» НО ПАНИ.

При прощании с Анатолием Андреевичем в Краснообске его соратники обещали довести его благородное дело до победы. Это будет для него главным условием вечной памяти.

Товарищи, ученики, редакция газеты «Память».

Новые памятники в Нижнем

Среди новых памятников, установленных в Нижнем, памятник академику Сахарову и миллионеру-промышленнику и меценату Х.А. Бугрову, который истратил на благотворительность 10 млн. рублей золотом (умер в 1911 г.).

Если Сахарову сделали в целом удачный памятник и с масонской символикой – он вылезает из середины пирамиды и над ним возвышаются более важные персоны, а «тёмные силы» дают ему на плечи, гнетут, но он на них опирается локтем, то облик Бугрова явно неудачен, и поставлен памятник не в центре города, а в стороне от оживлённых прохаживающих улиц. Ещё возвели памятник Петру I по случаю 300-летия его указа об утверждении Нижегородской губернии. Памятник весьма удачный, смотрится с проезжих теплоходов на фоне вновь построенной Зачатьевской башни Кремля. В этом, 2015 году, собираются поставить памятник итальянскому архитектору Пьеро Франческо, главному руководителю постройки Нижегородского кремля 500 лет назад в 1515 г. До того деревянный кремль враги брали и сжигали 16 (шестнадцать) раз, а каменный – ни разу!

И. Виноградов, Нижний Новгород

Александр Турчинов:

«святой» убийца Нигояна и Одессы

Политическая верхушка Киева готова бежать. У них уже подготовлены пути отхода и паспорта других государств.

Интересно, знают ли украинские патриоты, что у главы СНБО Александра Турчинова израильский паспорт? Знают ли родственники тех, кого Турчинов приговорил на Майдане к роли «сакральных жертв», что у пастора в Израиле открыт счёт, на котором ни много, ни мало 80 000 000 (восемьдесят миллионов) долларов, которые Турчинов украл у государства, будучи первым вице-премьер-министром при Юлии Тимошенко?

Известно точно: у Турчинова есть израильский паспорт, в паспорте вписана новая фамилия, Израиль отказывается давать сведения, какую новую фамилию получил Александр Турчинов как гражданин Израиля.

Печально, что еврейское демократическое государство принимает у себя военных преступников – таких, как Александр Турчинов, на руках которого кровь сотен мирных жителей Донбасса, кровь «сакральных жертв» Майдана и пепел сожжённых одесситов.

Хочется задать вопрос руководству государства Израиль. Разве для того великий еврейский «охотник за нацистами» Симон Визенталь всю жизнь отдал поиску военных преступников, чтобы Израиль в 21 веке прятал новых нацистов-убийц на своей территории?

Адольф Эйхман. Франц Стангль. Клаус Барбье. Хермина Браунштайнер. Карл Зильбербауэр. Франц Мурер. Эрих Райкович. Александр Турчинов?

<http://da-dzi.livejournal.com/301579.html>

Ликбез для киевской хунты

Не будем указывать имя автора этого материала, так как он действующий офицер вооружённых сил России, но он прекрасно описал ситуацию – что будет, если украинские военные столкнутся с российской армией?

Итак, читаем. Обращаем внимание!!! Название некоторых комплексов **специально** обозначены буквами латинского алфавита, чтобы не писать название, так как их упоминание нежелательно для автора. Однако люди военные понимают, о каких системах идёт речь.

«Как сообщают наши украинские вероятные партнеры, комментируя последние новости АТО и ссылаясь на перехваченные данные донесений российской армии, сегодня под Луганском уничтожена ещё одна часть российской армии. Хочется кратко пояснить украинским коллегам, что такое современная российская армия, и что будет, если она придет к ним в гости на самом деле, а не в их влажных мечтах.»

Во-первых, сегодня мы используем цифровую радиосвязь с местным шифрованием. Перехватить можно, но расшифровать – нет. Шифр меняется через 50 мин., час, час двадцать две – по произвольному непредсказуемому графику. Украинские военные и ВС Новороссии используют старую, аналоговую, которую можно слушать. А в российской армии связь теперь такая, какая была раньше лишь на линиях с ЗАС, – можно услышать только треск и такое характерное журчание.

Во-вторых, если перед ВСУ появится российская армия, это легко будет понять. Первый признак – отказ всех средств связи, полная разрядка аккумуляторов в автомобилях, в танках и прочей технике, заодно, разрядка батарей в мобильных телефонах, в прицепах, в радиостанциях. Затем происходит разрыв электроцепей во всей технике – лобой. Это ЭМИ. Все двигатели глохнут, завести нет никакой возможности. Так работает система "X" (чтобы не было у автора проблем, не указываем название), радиусом действия до 20 км.

Второй – полный отказ всех систем, использующих жидкокристаллические мониторы, выход из строя всех целеуказывающих приборов системы ПВО. Так работает комплекс "Альтаир" (это известный в мире комплекс, можно называть).

Третий – отказы при попытке использования любых видов управляемого ракетного оружия – от ПЗРК до ПТУРС. При попытке применения боеприпасы самоликвидируются.

Это батальонный комплект "Z" – на базе МТЛБ. Работает до 15 километров. Четвёртый – невозможно применять БЛА и низко летящую авиацию. У них выйдут из строя бортовая электроника. Это система "Y". Есть ещё комплекс "Автобаза", который может принудительно посадить БЛА.

Что будет дальше? Десятки (сотни, при необходимости) новейших боевых вертолётов, оседлав все дороги, начинают охоту в тылу за единицами бронетехники, поездами, автомобилями. Ж.д. парализована, разбиты стрелки, взорваны мосты. В тылу гаснет свет – разбиты подстанции. Гражданские и военные штабы в тылу и отдельные руководители одновременно ликвидируются разведгруппами.

Вот примерно так будет вести боевые действия в случае чего сегодняшняя российская армия. Поэтому влажные мечты о "хероях-киборгах", плевками выжигают сотни российских танков, оставим писателям фантастам.»

<http://m.vk.com/szentistvanlegion>

Помощь читателей

Газета «Память» издаётся благодаря бескорыстной помощи наших соратников. Очередную поддержку газете оказали:

Шевцов А.П., Волгоград, Луцко О.А., Волгореченск, Проценко В.П., Тимашевск, Протасов Б.И., Пушкин, Игнатьев В.А., Новосибирск, Калинин И.Б., Казань.

